



Почетное право дать первый звонок предоставляется Татьяне Карповне Бирюковой и первоклассникам Савенковой Валерии и Ямбушеву Кариму.

В этот день во дворе Лямбирской школы № 1, как и в других школах района, с утра звучала музыка. Первое сентября... Особая дата, и недаром ведущие объявляют: «Сегодня последний День знаний для выпускников 2017-2018 учебного года, а для первоклассников этот звонок - начало путешествия по стране знаний».

На школьном дворе выстраиваются два первых класса: 1 А — классный руководитель Пугачева Елена Викторовна и 1 Б класс – классный руководитель Никишанина Елена Валентиновна.

Звучит голос ведущего: «Школа! Внимание! Под Гимн России смирно!» Линейка, посвященная празднику первого звонка, объявляется открытой. Слово предоставляется директору школы Мензуллину Юниру Бясыровичу: «Уважаемые учащиеся, уважаемые гости, родители, мы искренне рады приветствовать вас на торжественной линейке, посвященной Первому звонку. Мы готовы начать уже 112-й учебный год. Несмотря на такой солидный возраст, школа является высокотехнологическим учебным заведением, уже давно подключен высокоскоростной Интернет. Школа укомплектована высокопрофессиональными педагогами, пополняется молодыми специалистами. Такое сочетание молодости и опыта является ключом к качественному образованию наших учащихся.

Все наши выпускники отлично справились с ЕГЭ и поступили в высшие учебные заведения. А Карабанова Динара поступила в Российский университет Дружбы народов, Ашрятова Яна - в Московский государственный педагогический университет, Триков Тимур - в Рязанское высшее военное училище воздушно-десантных войск, где конкурс был одиннадцать человек на одно место. В этих достижениях - труд наших

педагогов. Также я хочу сообщить, - продолжал Юнир Бясырович, - что учитель высшей категории, заслуженный учитель РМ, учитель истории Бирюкова Татьяна Карповна заканчивает свою трудовую деятельность, мы искренне сожалеем об этом, но ее решение понимаем. Ее опыт и знания мы будем использовать и дальше. Позвольте вручить Татьяне Карповне Благодарственное письмо от нашего педагогического коллектива».

Также Ю.Б. Мензуллин вручил Т.К. Бирюковой Почетную грамоту Администрации района. В свою очередь Татьяна Карповна обратилась к учащимся и педагогам школы с напутственными словами накануне нового учебного года.

Затем заместитель директора по учебной работе А.Ф. Биктякова зачитала приказ о зачислении в первый класс учеников и приветственное письмо врио Главы Республики Мордовия Волкова В.Д.

- Школа, внимание! - раздается голос ведущих. - Сейчас перед вами будут держать свой самый первый школьный экзамен главные виновники нашего торжества – первоклассники.

Малыши старательно читали свои стихи, рассказывали как они готовились к школе.

От имени родителей первоклассников поздравляла Мусатова З.Н. – выпускница 1994 года.

И вот уже звучит песня в исполнении Алины Алукаевой «Учителя», а первокласскам в память об этом знаменательном дне вручаются сувениры.

Право совершить круг почета и первыми войти в родную школу предоставляется первоклассникам.

Михаил Александрин